

Молодежь - основа нашего будущего

В нашей стране особое внимание уделяется созданию необходимых условий для воспитания здорового и гармоничного развития молодого поколения, поддержки их научных и творческих исследований, а также достойного места в обществе.

По инициативе Института ядерной физики Академии наук Республики Узбекистан ежегодно проводится традиционная олимпиада школьников "Навруз" по физике и математике. В текущем году 183 школьников (88 учеников из 9-х классов, 55 учеников их 10-х классов, 40 учеников 11-х классов) учащих в 37 школ Мирзо Улугбекского района (г. Ташкента) и Кибрайского района (Ташкентской области) соревновались на данной олимпиаде. 7 мая проведена церемония награждения победителей олимпиады с участием родителей и учителей.



Дипломы и призы победителей конкурса по физике и математике были вручены президентом Академии наук Республики Узбекистан академиком Б.С.Юлдашевым. Это, конечно же, будет способствовать дальнейшей мотивации учащихся к получению знаний.